
Május elseje ünnepnapját nemcsak a 
felvonulás teszi felejthetetlenné a fő­
városi dolgozók számára, hanem a kul­
turális és sportesemények gazdagsága 
is. Zenés ébresztő köszönti reggel, s 
hívja a felvonulásra Budapest dolgozóit. 
A felvonulókat a gyülekezőhelyeken üze­
mi kultúrcsoportok, kultúrbrigádok szóra­
koztatják, majd délelőtt 11-kor, a Sztálin- 
térhez közel fekvő Népstadionban atlétikai 
verseny várja őket. A Béke-kupáért küzd 
itt a Honvéd—Vasas és a Haladás—Dózsa. 
A versenyt gúlabemutatók tarkítják majd.

A  Városligetben

A fegyveres alakulatok színpadán (Má­
jus 1-út mellett, a Bethesda-kórházzal 
szemben) délután 3—7-ig fellép a magyar 
néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel 
kitüntetett művészegyüttese. Este 8 órától 
filmvetítés lesz. 1

A  Vajdahunyad vára előtt délután 2-től
4-ig hangversenyt ad az Állami Hangver­
senyzenekar és a magyar rádió szimfonikus 
zenekara.

A SZOT színpadán (a Közlekedési Mú­
zeum előtt) a felsőtárkányi népi együttes, 
a textilesszakszervezet központi együttese 
és a vasutasszakszervezet művészi csoport­
jai lépnek fel 3—7-ig.

Több gyermekszínpadot is felállítanak, 
mégpedig a Széchenyi-fürdővel szemben, a 
Közlekedési Múzeummal szemben, vala­
mint az Állatkertben. Ezeken a VI. és VII. 
kerületi úttörők ének-, zene-, tánc- és báb­
csoportjai, valamint a lovagutcai iskola 
bábcsoportja és balettkara, továbbá híva­
tásos színművészek, bohócok, mesemondók 
szerepelnek.
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Forrás :

A Vajdahunyad vára mellett délután
3-tól röplabda- és kosárlabdamérkőzéseket, 
a labdarúgópályán pedig női és férfi kézi­
labdamérkőzéseket bonyolítanak le; fél 5-től 
a XIV. és a VI. kerület közötti válogatott 
labdarúgómérkőzést láthatjuk, ökölvívó- 
bemutatók és mérkőzések, továbbá súly­
emelőbemutatók is lesznek.
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A  N ép ligetben

A Köszínpadon délután 4-től a Fővárosi 
Népi Zenekar rendez hangversenyt. A  
Nagyvendéglő előtt a SZOT színpadán dél­
után 3—7-ig a vasasszakszervezet ének- és 
táncegyüttese és a kisterenyei népi együt­
tes ad műsort.

A  Népligetben is két gyermekszínpadot 
állítanak fel, az egyiket a Nagyvendéglő 
mögött, a másikat a Kőszínpadtól balra. 
Ezeken délután 3—6-ig a II., VIII.. X. és
XV. kerületi tanács kultúrcsoportjai és 
MNDSZ-csoportok szórakoztatják a gyere­
keket.

A Vasas-pályán délután 4-től motorke­
rékpáros salakverseny lesz. A mutatványos 
telep előtt délután 4-től a Bp. Kinizsi és 
a Bp. Lokomotív ökölvívómérkőzése zaj­
lik le.

A  M argitsz igeten

A szigeti nagy szabadtéri színpadon az 
Operaház kiváló művészei a legkedveltebb 
operákból és a legnépszerűbb balettekből 
részleteket adnak elő. A háromórás mű­
sorban 20 opera- és balettrészlet szerepel.

A XIII. kerület színpadán, a Vörös Me­
teor csónakház előtt fél 11-től üzemi kul­
túrcsoportok műsorai szórakoztatják a szi­

getre érkezőket. Délután 2—4-ig gyermek- 
műsort adnak a KPDSZ és a Népművészeti 
Intézet vidéki gyermekcsoportjai, valamint 
a Vidám Színpad művészbrigádja. Azután 
este 7 óráig a Gheorghiu-Dej Hajógyár 
népi- és szalonzenekara, énekkara, tánc- és 
színjátszócsoportja szerepel.

A  Nagyszálló előtt a DISZ állított fel 
szabadtéri színpadot. Délután 3—7-íg fel­
lépnek itt: a IV. kerületi Könyves Kálmán 
és a Kanizsai Dorottya gimnázium ének­
karai, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
ének-, zene- és tánccsoportja, a Marx Köz- 
gazdasági Egyetem és a Kilián-utcai leány­
iskola énekkarai, MTH-iskolák kultúrcso­
portjai, valamint hivatásos művészek és 
honvédségi csoportok.

A Majakovszkij-szinpadon délután 3—
7-ig adnak műsort. Itt szerepel a KPDSZ 
központi ének-, zene-, színjátszó- és tánc- 
együttese, valamint fellépnek a magyar
néphadsereg Vörös Csillag Érdemrenddel 
kitüntetett művészegyüttesének szólistái, a 
felsőtárkányi népi együttes, hivatásos mű­
vészek és a Budapesti Építők Sportegyesü­
letének gúla- és tornacsapata. Este nyolc 
órától zárásig filmvetítés lesz.

A Kagylószínpadon délután 3—6-ig gyer­
mekműsort ad a Kim ír Szen-iskola. a 
Dózsa György-úti leányiskola, valamint 
több más általánosiskola úttörő ének-, 
zene- és tánccsoportja és a XIII. kerületi 
úttörőház bábjátszói.

A Vörös Meteor-pályán délután 3 órától 
röplabdamérközések, kosárlabdamérkőzé­
sek szórakoztatják a sport iránt érdeklődő­
ket.

A  Városm ajorban
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Személy

Helyszám :

A központi szabadtéri színpadon délelőtt
10— 12-ig műsort adnak az általánosisko­
lák úttörőcsapatai, valamint hivatásos ar­
tisták. Délután 3-tól az Építők Rózsa Fe­
renc Kultúrotthonának művészeti csoport­
jai vidám zenés műsorral szórakoztatják a 
közönséget.

★
Délután négykor a Szentendrei Honvéd 

és az EMÁG ökölvívócsapata méri össze 
erejét a Városligetben felállított ringekben. 
Ugyancsak négyórai kezdettel az I. és II. 
osztályú kerékpárosversenyzők háztömb- 
körüli versenye is megkezdődik.

Az eddigi tervektől eltérően a Magyar- 
Szovjet Társaság május 1-én. este a rendes 
MSZHRT-sétahajón kívül sétahajót indít 
a Molotov-téri hajóállomásról. A  «Táncsics» 
este hét órakor indul, a hajón hivatásos 
művészek, s a fővárosi népi zenekar ad 
műsort. Az MSZT műsort ad az este nyolc 
órakor induló «Szabadság»-sétahajón is.

Este fél 8-tól a Sztálin-téren a rádió népi 
és tánczenekarának, valamint hivatásos 
művészeknek a közreműködésével nagysza­
bású szabadtéri bál lesz. Ezenkívül a taná­
csok Budapest valamennyi kerületében ren­
deznek utcabálokat.

Május 2-án az elsejei programúihoz ha­
sonlóan a Városligetben, a Népligetben, a 
Margitszigeten, a Városmajorban, valamint 
a Hűvösvölgyben délelőtt gyermekműsorok, 
délután üzemi kultúrcsoportok szórakoztat­
ják a dolgozókat.

★
A budapesti vendéglátóipar is felkészült 

május 1-re. A felvonulás harminc gyüleke­
zőhelyén ellátóközpontokat állítanak fel, 
amelyek mindegyikéhez három-öt mozgó-



árus tartozik. A város 58 helyén állítanak 
fel sátrakat, amelyekben italt és ennivalót 
árulnak. A Margitszigeten 12 büfésátor 
szolgálja ki a közönséget és üzemben lesz 
a Népstadion valamennyi büféje is. Külön 
sátrakat állítanak fel a kerületi utcabála- 
kon. Május 1-én mintegy 700 ezer liter bor 
és 1.200.000 liter sör, valamint sok egyéb 
hűsítő ital várja a fogyasztókat.

A  gumilabdákat készítő kisipari szövetke­
zet dolgozói terven felül 7 ezer gumilabdát 
gyártottak a gyerekeknek. Ezenkívül 80 
ezer léggömböt is forgalomba hoznak má­
jus 1-én.

★
Vidéki városainkban is sok érdekes kul- 

túrrendezvény szórakoztatja majd a dol­
gozókat. Győrött április 30-án este lampio- 
nos. csónakos felvonulást rendeznek. 
Sztálinvárosban megnyitják az újjáépített 
Vidám Parkot. Május elsején a szabadtéri 
színpadon az építők kultúrcsoportjai adnak 
műsort. Április 30-án és május elsején este 
a város négy pontján utcabál lesz. 
Békéscsabán május 1 előestéjén az ifjú­
ság fáklyás felvonulást rendez. Békés me­
gyében 250 kultúrcsoport ad műsort az ün­
nepnapon. Zalaegerszegen kultúrparkot és 
szabadtéri színpadot avatnak, ahol mind­
járt a megyei kultúrcsoportok bemutatóit 
is megrendezik, ózdon május elsején 3 óra­
kor nyílik meg a Békekert, melyet a buda­
pesti Vidám Park mintájára építettek, majd 
a szabadtéri színpadon üzemi kultúrcsopor­
tok lépnek fel. Debrecenben a Nagyerdőben 
négy szabadtéri színpadon több mint 100 
kultúrcsoport szórakoztatja majd a dolgo­
zókat. A stadionban 2000 úttörő, többszáz 
középiskolás és ipari tanuló tornabemuta­
tóját rendezik meg.

Az ország több községében és városában , 
avatnak május elsején kulturális létesítmé-, 
nyékét. /


